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ZAPISNIK
o odrZanoj

XVI. sjednici Turistiõkog vijeé,aTZG Opuzen

Zapoó.eto:13,00 satr

Prisutni:
1. Ivan Mataga, predsjednik turistiðkog vijeóa TZG Opuzena
2. Suzana Mu5an, ðlan turistiðkog vijeóa
3. äivko Mustapió, ðlan turistiðkog vijeóa
4. Nevena Majió, ðlan turistiðkog vijeóa
5. Goran Grlju5ió, ðlan turistiðkog vijeóa

Nisu prisutni
1. Mario Martió, ðlan turistiðkog vijeóa
2. Vedran Jurinovió, õlan turistiðkog vijeóa
3. Katarina Krmek, ðlan turistiðkog vijeóa
4. Ivan Aniðió, ðlan turistiðkog vijeóa

utvrduje se da su XVI. Sjednici turistiðkog vijeóa TZG Opuzena pristupili: predsjednik
turistiðkog vijeóa Ivan Mataga, ðlanovi turistiðkog vijeóa kako slijedi: Suzana Mu5an, Zivko
Mustapió, Nevena Majié i Goran Grlju5ió, odnosno utvrduje se da je XVI. sjednici Turistiðkog
vijeóa TZG Opuzen pristupilo 519 õlanova turistiðkog vijeóa TZG Opuzen ðime su ostvareni
zakonski uvj eti za odrùavanje sj ednice.

Predsjednik Turistiðke zajednice Grada Opuzena pozdravio sve prisutne ðlanove Turistiõkog
vijeóa, proðitao dnevni red XVI. sjednice Turistiðkog vijeóa TZG Opuzen koji je uredno
dostavljen dana 10. prosinca 2025. godine s ostalim radnim materijalom sukladno toõkama
dnevnog reda. Dnevni redjejednoglasno usvojen teje predsjedavajuói zapoõeo s prvom toõkom
dnevnog reda.

1. Usvajanje zapisnika s XV. sjednice Turistiõkog vijeóa Turistiõke zajednice Grada
Opuzena

Nakon Sto je predsjednik TZG Opuzen proðitao pred svim ðlanovima Turistiðkog vijeéa
Zapisnik s odrZane XV. sjednice Turistiðkog vijeéa pristupilo se izglasavanju te je isti
jednoglasno usvojen.

2. Usvajanje Prijedloga Plana programa rada Turistiðke zajednice Grada Opuzena za
2026. godinu uz financijski plan 2a2026. godinu i rebalans za202s. godinu
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Predsjednik Turistiðke zajednice Gracla Opuzena predstavio je ukratko Prijedlog plana
programa rada Turistiðke zajednice Grada Opuzena 2a2026. godinu i financijski plan tu)02ø.
godinu i rebalans 2a2025. godinu. Naglasak je stavljen na poticanju manifestac¡ikog turizma
i podr5ci dogadajima od turistiðkog znaöaja za Opuzen Isto tako, osvrnuo se na ostvarene
prihode l<ro22025. godinu, koji su znaðajno bili manji jer turistiðka zajednice trenutno nema
direktora koji bi aplicirao na javne natjeðaje i pozive regionalne turistiðke zajednice i nadleZnog
Ministarstva.

Predsjednik Turistiðke zajednice Grada Opuzena otvorio je raspravu. Na javnu raspravu nije
bilo prijavljenih. Predsjednik je raspravu zatvorio i prijedlog dao na glasanje. prijeálog plaÅa
Programa rada turistiðke zajednice Grada Opuzena uz financijski plan za 2026. gõdinu i
rebalans 2a2025. godinu je jednoglasno usvojen.

3. DonoSenje Odluke o raspisivanju javnog natjeðaja za izbor i imenovanje direktora/ice
Turistiõke zajednice Grada Opuzena.

Predsjednik Turistiðke zajednice osvrnuo se na prethodni natjeèaj koji je raspisan dana
21.10'2025. godine. Istaknuo je kako je javni natjeðaj trajao 30 dana te po isteku òstavljenog
roka nije pristigla niti jedna prijava. Predsjednik je otvorio raspravu. Õlanovi turistiðkog 

"¡.eãjednoglasno su se sloZili oko roka trajanja nadeðaja - 15 dana. Predsjednik je predloZio ãopunu
Odluke da ako se nijedan kandidat ne prijavi najavni natjeðaj, da se javni natjè¿aj ponavljå dok
se god neki kandidat ne prijavi s moguónoSóu stavljanja razliëitog roka trajaÃja natjeõaja.
Predsjednik je zatvorio raspravu i dao prijedlog Odluke o raspisivanju javnog.tãq"eu;u .âitbo,
i imenovanje direktora/ice Turistiðke zajednice Grada Opuzena s dopunom na glãsanje. Odluka
je jednoglasno usvojena.

Zavr5eno: 14,00 sati

TURISTICKO VIJEÓE
TURISTICKE ZAJEDNICE GRADA OPUZENA
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